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  Bölcs-balga, boldog-boldogtalan ember  Életminőségünk őrzése, javítása és rontása      ABCD      Jenő édenkertje, földje és pokla - 1.  Rövid és nyers feljegyzések, emlékeztetők…          Kerek a szőlő levele, kerek a szőlő levele. Vártalak rózsám az este, vártalak rózsám az este. Váratlan elmentél máshoz, váratlan elmentél máshoz. Verjen meg a nap s a Mária, verjen meg a nap s a Mária! Járjon hozzád az a madár, járjon hozzád az a madár, Ki pántlikás kalapban jár, ki pántlikás kalapban jár! Zöld pántlika könnyű gúnya, zöld pántlika könnyű gúnya, Mert azt a szél könnyen fújja, mert azt a szél könnyen fújja. Kerpa ruha nehéz gúnya, kerpa ruha nehéz gúnya, Mert azt a bú földig nyomja, mert azt a bú földig nyomja. Lehajlottak a zöld ágak, lehajlottak a zöld ágak. Azok is éngem sajnálnak, azok is éngem sajnálnak    http://www.youtube.com/watch?v=8fuRtb9pP5k      *      Lakberendezők vagyunk  A saját szükségleteink és ízlésünk szerint  Ha ritkán is telik új bútorra, szőnyegre, takaróra,  ami van, amit kaptunk*, azt tisztán-rendben tartjuk  *sok-sok tárgy így egyben emléktárgy is…!      *      Otthon   Ha akarom látható vagyok,  Ha akarom, akkor elrejtőzök, bezárkózok      *      Cigi és pipafüst   Nálunk nem tilos a dohányzás,  S nem kell kimenni a vécére, erkélyre, udvarra…      *      Családi közlés-megértés   Nem kell sok szót vesztegetni,  Maximum él szavakból is értjük egymást      *      Fix pont  Mi csinálunk otthon rendet  Ezért jórészt mindent mindig ugyanott találunk meg      *      Állandóság a változásokban  Akár esik, akár fúj a szél, akár fagy,  a testhőmérsékletem nagyjából állandó, ha nincs lázam       *      Akit szeretek, azt behívom,  Akivel hűvösebb a viszony, azt a kapuban fogadom      *      Az én otthonom az én váram  Ha kell, akkor erődítménnyé alakítom és megvédem      *      Családi könyvtár   Amit lassan, de biztosan és módszeresen gyarapítasz  Ami ki is fejezi, hogy te a jó könyvet nagyra értékeled      *      Csúzli   Egy még be nem tiltott népi fegyver, ami távolba lő  Mint a bibliai Dávid parittyája, amivel Góliátot kinyírta       *      Vendégszeretet   Még a hívatlan, váratlan vendég is jól lesz tartva  Nyitva van a kertkapu és a lakásajtó – szíves látás       *      Disznóvágás és tor  Hajnaltól estig tartó családi kalákás rendezvény  Állatélet áldozat és a Nagy Szellem kiengesztelése  (és amikor igazoltan távol maradhatsz az iskolától…)      *      Házasság: kötés és oldás  Az Égben köttetik, s csak a halál választ el      *      Csodabogár vagy csodagyerek  Se statisztikai átlag - se különc nem leszek  Se nyárspolgár - se a falu bolondja, se fantaszta stb.  Nem engedem: a csodagyerekből hülyegyerek lehessen…      *      Élő szó  Nincsen írott családi alkotmány  Szokásjog – precedensjog van érvényben        *      Kölcsön kérni  Van kihez fordulni kis és nagy szükségben  És én se kérek kamatot a baráti kölcsön után  Amit adok, azt örökbe adom, ha visszakapom, az ráadás      *      Tudok kacsintani  Test-beszéddel diszkréten jelezni, üzenni      *      Jó példaadó apa-nagyapa vagyok  És még megérem, hogy az elvetett mag kihajt      *      Katonaviselt  Mi még voltunk katonák – én majd’ egy évig  Anno nem is számított férfinak, beavatottnak…      *      Átjáróház  Amikor a szamizdatos időszakban  Szinte bárki bármikor jöhetett hozzád  Bejelentkezés nélkül, ismeretlenül is…      *      Üvegház és üvegzseb  Nincs intimszféra se – nem lehet titkod      *      Anna örök  Sződligeten születtem  Színésznőt is szerettem  („persze” viszonzatlanul)  Vajda János, Juhász Gyula, Babits Mihály      *      Teológus-filozófus  Sub specie aeternitatis  Az örökkévalóság szemszögéből nézni      *      Életveszélyben  Amikor még csak magzat voltam,  Ott függött a – tiltott- abortusz Damoklész kardja      *      Végszükség  Szükség törvényt bont  Jól meg kell válogatnom utastársaimat,  Hisz lehet, hogy meg kell ennem valamelyiket      *      Vizipisztoly  Le vagyok fegyverezve  Csak öklöm, bunkócskám és vasvillám van  (gyerekkoromban játék-kardom és csúzlim is volt)      *      Magának való  Se kutyám, se macskám?  Az előbbi szinte mindig, az utóbbi is sokáig      *      Későn érő típus  Még a másodlagos nemi jellegek is  (a katonaságnál túl korán kezdtem borotválkozni)      *      Albérlet  Igazi házi nénis/uras albérletben sose laktam  Mindig Budán és minden önálló lakást béreltünk  (ill. részben szívességi lakáshasználatok…)      *      Vidék és főváros  Madaras, Mélykút, Sződliget, Budakalász  Albertfalva, Római fürdő 1-2., Solymárvölgy      *      1x  Kassák Klub látogatása  Sebő Ferenc és a táncház-mozgalom  (a mai napig is hallgatom őt a Bartók rádión)      *      Mezaliansz  Pető Jenő kitagadta anyámat – rangon aluli férj  Mivel neki fia nem született, a nevére akart venni  (ebből csak a - mára zsidós/cigányos - Jenő maradt)      *      Cinizmus  Az értelmiségi előtt két út áll  Az egyik az alkoholizmus – a másik nem járható  (Minél távolabb kerül az eszménytől, annál többet iszik)      *      Én vagyok az, aki nem jó, fellegajtó nyitogató. Nyitogatom a felleget, sírok alatta eleget. Kinek nincs kedve itt lakni, menjen mennyországba lakni, építsen az égre házat, ott nem éri semmi bánat    https://www.youtube.com/watch?v=GMzY4LiT1pY      *      Megörökítés  Felírom korommal a kéménybe  Belerajzolom a tengerparti homokba  Rákaristolom a szívet egy vastag fa törzsébe      *    Háromszor jártam  a régi Szabadság téri TV székházban  1. kérdőívezés Bánó András sportriporterrel  2. Záróra felvétel Krassó Gyuri kis csapatával  3. egy munkamegbeszélés (Római Robi – Gulyás tesó)      *      Okafogyottság és lelepleződés  Bajban vannak a kutyák, ha elfogy a kerítés,  Pedig előtte azt morogták: ha elkaplak, bekaplak…  Bajban vagyunk mi is, amikor itt a drótposta –  Most kiderül, hogy nem technikai-anyagi,  Hanem a szellemi kiüresedés, lelki restség az ok,  Ami miatt nem írunk egymásnak levelet…      *      Önfeljelentés  Kéthetente kéne kihívni a „szippantós kocsit”,  Ami havonta több mint húszezer forint lenne –  Muszáj a patakon túli rétre kiszivattyúznom a híg részt…      *      Tiszta lelki erőforrás  Amit naponta hallgatok  http://www.folkradio.hu/radio/      *      Heroikus pótcselekvés  A miniszterelnök legény a gáton…  Az árvíz elleni védekezést személyesen irányítja,  De a külföldiektől, oligarcháktól nem védi meg a földet      *      Orbán Viktor tanúságtétele  Amikor még azt hihettük, hogy… pedig dehogy!  http://www.youtube.com/watch?v=3_8Hgf1NL6c      *      Élve vagy halva  A vasútépítés miatt telkünk egy részét kisajátították,  S most derült ki, illetve most jöttünk rá a dolog súlyára,  Hogy be van ide jegyezve egy ismeretlen haszonélvező,  Akinek se a hatóság, se én nem tudtam nyomára akadni,  De akiről be kéne bizonyítanom, hogy halott,  Vagy sosem kapom meg a részére fenntartott summát…      *      Már nem éltem hiába,  Egyedül kiástam egy kb. 12 köbméteres pöcegödröt      *      Korunk liberálisai  Ha nem is értünk veled egyet,  Mindent megteszünk azért, hogy ezt ne mondhassad el  Ezt már a szamizdatban megtapasztaltam a Beszélő körtől.  Ezért írtam róluk: Belzebubbal kiűzni a Sátánt címmel…  (ez a 91-es konferenciaanyag most került fel a MEK-re…)      *      Facebook  Ahol a „liberális” ismerősök törölnek,  Ha többször is ellenvéleményt fogalmazok meg      *      Életkötelesség – hiteltörlesztés  Meghalnék, csak ne hagynám itt a szerelmem      *      Honlap  Aki mindenkit szolgál, azt senki sem fizeti  De ha nem lenne ez a napi szellemi penzumom,  Akkor talán már leépültem vagy megbolondultam volna  (jó harminc éve vagyok ún. szellemi szabadfoglalkozású)        *      Szamizdat tévé – közadakozás  Este 6 és 8 között Kubínyi Tamás beszélgetős műsora  Még mi is lecsippentünk a kosztpénzből havonta egy ezrest      *      A „hangos könyv”  Az internet egyik adománya a szegényeknek  (Legutóbb Móricz egy korai, gyerekszerelmi regénye:  Móricz Zsigmond Pipacsok a tengeren MVGYOSZ hangoskönyvek      *      Aki magyar zsidó,  az kinek drukkolt a Magyarország-Izrael focimeccsen  (és vajon miért nem tiltakozott senki, de senki közülük,  hogy emiatt lett zártkapus a magyar-román VB selejtező)      *      A Napút géniusza  Egy hajszálon múlt, hogy megmaradtak Csontváry képei  Ez sokat elárul a kritikáról, műpártolásról/impresszáriókról      *      Móricz is írt drámát az országrontó zsidó Fortunátusról,  Majd beszipkázta a Nyugat – túl későn kezdte a Kelet Népét?      *      Örökre lekötelezve  Úgysem tudom meghálálni – inkább meg sem próbálom!?  Az Állam sokkal tartozik nekem, én még többel Hazámnak      *      Egy csomag pipadohány ma ezer forint,  Ami nekem kb. két hétre elegendő füstölnivaló      *      Évtizedekig gyűjtögettem  A sufniban rohadnak el a könyveim,  Sej ha egyszer kirakhatnám őket a polcokra…      *      Kopasz tán sohasem voltam  De sokszor volt ún. csikófrizurám      *      Fodrászhoz megyek – és otthon maradok  Ria megnyír, lekopaszt egy ollóval és egy fésűvel      *      A független ember - az én karikatúrám?  Karinthy Frigyes: Akkor és oda - Ascher Oszkár  http://www.youtube.com/watch?v=dHArAiV50EA      *      Dinnyés Jóska tavaly házam vendége is volt  http://www.televizio.sk/2013/06/  dinnyes-jozsef-rimaszombati-koncertje/      *      Meztelenség  Pl. a sorozóbizottság előtt  Otthon a fürdőkádban és az ágyban  És az éjszakai fürdőzés a Balatonban      *      Társkereső statisztika  Aktív társkeresők: 966.332!!!  És ők mind adják az arcukat és címüket???  http://www.parom.hu/index.php?ref=nso&amp;x=1&amp;utm_      *      "Nem a magam igazát keresem,  hanem az igazságban önmagam. "      *      Durva magyar anyósviccek  Az a jó anyós, amelyik porhanyós…       *      Abszurdisztán  Ilyen nincs - és mégis van  Következmények nélküli ország      *      Fülkeforradalom  A WC-ben négyszemközt elmondja a magánvéleményét      *      Non stop élek és remélek      *      Táplálék  Mennyi a létminimumom,  És mi ebből az, ami az én luxusom?  Napi 5-6 híg kávé tejszínnel, mézzel  Reggelire egy kaukázusi kefir házikenyérrel  Valami gyümölcs – leginkább alma  Egy kis csoki, sütemény, kakaó, lekváros zsemle  Főtt étel – legalább egy tányér leves  Gyakran paprikás krumpli kolbásszal stb.   Kéthetente egy pakli dohány, olcsó szivarka  Esti hideg élelem: sajt, olajos hal, zsíros kenyér  A heti egy foci után bor vagy sör  Kijön mindez úgy napi ezerből?      *      Ha főzök, sosem csak kettőnknek jut,  Mindig kap más: ismerős, szomszéd, rászorult…  A pozitív visszajelzésben nagy örömömet lelem!      *      Étlapunkról    Lencsefőzelék   Töltött karalábé   Töltött káposzta   Rakott krumpli   Gulyásleves   Frankfurti leves  Resztelt máj   Karfiol leves  Disznótoros   Húsleves   Tojásrántotta   Bableves   Stb. stb. stb.       *      Anyám falta a könyveket  Leginkább a kortárs – női – irodalmat  De apám vállalatánál előfizetett sorozatokra  A Világirodalom remekeire biztosan.  Apám kezében nem láttam könyvet.  Ő viszont nagy rádiózó volt/lett…      *      Saját könyvtár-gyarapítás  Szülői örökség  Ajándék könyvek  Vissza nem adott művek  Ellopott példányok  Boltban vásárolt kötetek  Antikvár beszerzések  Közkönyvtári selejtezések  Lefénymásolt külföldi szakirodalom   Kukázás, lomtalanítás – talált kincsek   Stb.       *      Közkönyvtárak   Ahova az elit, s ahova a plebs jár   Ahol olvasni, tájékozódni, kölcsönözni lehet  Ahol kis és nagy emberekkel összefuthatsz  Ahol szagolhatod Altrichter Feri pipafüstjét…      *      Könyvtárlátogató   Apám vállalatának könyvtára  Sok Szabó Ervin Könyvtár fiók  A Központi FSzEK a Kálvin térnél  A Parlamenti Könyvtár olvasóterme  Az Egyetemi Könyvtár  Az MTA Könyvtára  A Filozófiai Intézet Könyvtára  A Széchenyi Könyvtár  A British Council  Az amerikai nagykövetség könyvtára  Stb. stb. stb.       *      Visszairatkozás  Hűvös fogadtatás a Fő téren,  Annál kedvesebb-melegebb Csillaghegyen:  Ismét tag lettem, a segélyezett kedvezményével  (a hangos könyvekért amúgy külön fizetni kell…)      *      Szól a rádió  Ma reggel éppen a Bartók      *      Honlap  Visszhangtalanság   Palackposta az óceánba  Mégis minden nap sok a látogató  Sokaknak szerkeszthetek és írhatok      *      Paradoxon  Bohém és szerzetes is vagyok  Szabadúszó egy töltetlen medencében  Akinek szigorú napirendet kell tartani,  Hogy ne essek, ne folyjak teljesen szét,  S elkerüljem az alkoholizmus stb. kísértéseit…  (ezért is jó a honlapozás kötelező napi penzuma)      *      Most légy okos, Domokos   Ihlet nélkül írni hiábavaló betűvetés  Folyton ihletre várni meg életművészkedés…?      *      Éppen ez az „életrajz”-írás megy a legkevésbé,  Talán jobb lenne, ha valaki kíváncsian kérdezgetne,  De az eddigi próbálkozásoknak nem sok nyoma van.  Ugyanakkor meg annyi a hazugság/elhallgatás,  Hogy muszáj néhány dolgot írásba is adni…  Talán nem is attól félek, amit másokról mondok,  Hanem ami közben magamról derül ki…!?   De hát: aki dudás akar lenni…  (avagy: akart a fene?!)      *      Viszket a tenyerem,  És mégsem ütök senkit pofon!?      *      Magyar írók és hangjátékok dicsérete  Gárdonyi Géza: Hosszúhajú veszedelem  1985 Január 8.       *      Amikor egy dal   - ha nem is akarod -  de valahogy belopja magát   a füledbe, a memóriádba, a szívedbe…  (és akkor esetleg vizsgálódsz: miért is?)      *      Budapest Bár - Rózsafa virít.     Énekli: Szalóki Ági  Dal a Beszállásolás c.   1938-ban készült magyar filmből Szerzők: Szlatinay Sándor - Füredi Imre   Csöndes éjszakákon át Hallgatom a vágy dalát Hozzád kergetem A lelkem sóhaját Idesüt a holdsugár És egy tücsök muzsikál Arról hogy a szívem majd Csak Rád talál Rózsafa virít az ablakom alatt Néked küldöm minden levelét Rózsalevelén megírom neked azt Hogy a szívem mindig a Tiéd Nélküled az élet szomorú, akár a tél Nyár lehetne rögtön, ha Te hozzám jönnél Rózsafa virít az ablakom alatt Néked küldöm minden levelét Boldog, akit álma visz Boldog, aki benne hisz S aki hisz az lehet boldog Százszor is Kérdezem a csillagot ezt az égi silvakot Hogy van az, hogy mégis elhagyott vagyok Rózsafa virít az ablakom alatt Néked küldöm minden levelét Rózsalevelén megírom Neked azt Hogy a szívem mindíg a Tiéd Nélküled az élet szomorú, akár a tél De nyár lehetne rögtön, ha Te hozzám jönnél Rózsafa virít az ablakom alatt Néked küldöm minden levelét    https://www.youtube.com/watch?v=TYnIy3NacGU  
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